
Kerékpártúra Olaszországban 

 

Az elmúlt években megszervezett ausztriai több napos kirándulások után idén úgy 

gondoltam kipróbálunk valami újat és ennek megfelelően egy kerékpártúra megszervezését 

határoztam el. 

A választás a csodálatos Alpok-Adria kerékpárút, Olaszország területén lévő Tarvisio-Grado 

útvonalára esett. 

A teljes táv, ami előttünk állt, körülbelül 180 kilométer volt, amit három napra osztottunk be, 

plusz 1 nap Gradoban töltött tengerparti regenerálódással. 

Az első napon a csodálatosan kiépített kerékpárútnak, amit a valamikori keskenyvágányú 

kisvasút nyomvonalán építettek köszönhettük, hogy túránkon zavartalanul élvezhettük a 

viaduktokkal és alagutakkal díszített alpesi táj szépségét és szoktathattuk magunkat és 

ülőizmainkat a kerékpárhoz.  

A második napon Gemona del Friuli után elhagytuk az Alpokat. A domborzat arculata lassan 

kisimult. A magas hegyvonulatokat lankás dombvidék váltotta fel. Az idő nagyon meleg volt, 

sajnos az Olaszországban a szolgáltatók által betartott sziesztával nem számoltunk, így 

délutánra teljesen kifogytunk a vízkészletünkből, amit egy a kertjükben piknikező fiatal 

társaság segítőkészsége pótolt számunkra. Szállásunk a második napon Udinében volt. 

A harmadik nap Udine belvárosának felfedezése után elindultunk a tengerpart felé. 

Palmanova (kilencszögletű erődváros) és Aquileia (Konstantin császár római birodalmának 

egyik fővárosa) városok szépsége hívott bennünket rövidebb pihenésre. Délután egy a 

tengeren átívelő 5 kilométer hosszú hídon át értük el Grado városát. 

A túránk utolsó napján Gradoban városnézés (a csapat fele gyalog, a másik fele kerékpárral 

tette meg), illetve tengerparti felüdülés várt bennünket. 

Az ötödik napon délben indultunk haza és kísérőautó szállította a résztvevőket csomagokkal 

és kerékpárokkal együtt, ahol összegezhettük, hogy élményekben és látnivalókban 

bővelkedő túrát hagytunk magunk mögött és már a követkető út helyszínét és időpontját 

tervezgettük.  
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